



Собачий вопрос: проблема решается



Тема бродячих собак, к которой «ВР» обращался неоднократно (см. выпуски от 07.12.2016 г., 21.12.2016 г.), продолжает волновать выксунцев.

Приводим выдержки только из нескольких обращений жителей, поступивших в газету в феврале.

Верхняя Верей:

...Ребёнок шёл на остановку, чтобы уехать в школу, на него напала собака, хорошо что прохожие защитили. Как быть? Кто должен отвечать за содержание собак на улицах? Среди них есть и домашние, и беспризорные.

Досчатое:

...На ул. Орджоникидзе много собак. Где гарантия, что не покусает? Пусть хотя бы владельцы не выпускают на улицу своих питомцев.

Нижняя Верей:

...17 февраля собака укусила молодого человека, ему назначили серию уколов. Боймся за детей, да и почтальонам сложно работать. Что делать? Нужно наказывать хотя бы хозяев, выпускающих своих питомцев на улицу без присмотра. И вообще, что предпринимается в отношении бродячих собак?

С подобными вопросами в «ВР» обращаются и жители Выксы.

Собачий маршрут: до Нижнего и обратно

О том, как продолжает решаться эта проблема в округе, узнали из информации, полученной пресс-службой администрации от заместителя директора ООО «Зоозащита-НН» Сергея Выбина.

Эта нижегородская организация в январе заключила муниципальный контракт на отлов безнадзорных животных в нашем округе. Специалисты организации уже четыре раза выезжали в Выксу. За январь-февраль отловлено более 40 собак. Всего же, исходя из имеющихся данных, их насчитывается порядка 200.

Отлов осуществляется в сопровождении представителя администрации на основании поступивших заявок. Затем собак показывают ветврачу госветуправления округа, выписывают сопроводительные документы для перевозки их в Нижний Новгород, где «Зоозащита-НН» располагает пунктом передержки. Здесь могут одновременно содержаться 400-500 животных, есть штат врачей, операционная. Привезённых собак фотографируют, регистрируют, специалисты обследуют состояние их здоровья и степень агрессии. Проводится стерилизация либо кастрация особей, вакцинация от бешенства.

Затем их, за исключением безнадёжно больных или особо агрессивных, возвращают, согласно закону и контракту, в прежние места обитания, кроме школ, дошкольных учреждений, больниц и других мест массового скопления людей.

Прикорм под вопросом

Согласно медицинским заключениям и исходя из опыта работы «Зоозащиты-НН», как подчеркнул Сергей Выбин, можно однозначно сказать, что после стерилизации и кастрации собаки становятся менее агрессивными – у них пропадает агрессия по половому признаку.

НА **40%** сократилась численность беспризорных особей в Н. Новгороде за время действия областного Закона о беспризорных животных и возвратного метода отлова собак

Но может оставаться по пищевому. И в этом, в первую очередь, вина людей, прикармливающих безнадзорных собак в зоне жилой застройки, вблизи школ и детских садов, мусорных контейнеров. Приманивание животных, складирование пищи в местах массового пребывания людей могут привести к плачевным последствиям.

Какие собаки кусают чаще

Представитель нижегородской организации обратил внимание на следующее. По данным госветслужбы, до 80% укусов людей совершаются домашними животными. Они нападают либо на своих хозяев, либо на посторонних людей во время своего нахождения в свободном выгуле. Собака – это не игрушка, это зверь! Так давайте будем содержать своих животных так, как это предписано законом и здравым смыслом!

Лидия Козедова.
Фото из открытых интернет-источников

Заявку от жителей на отлов безнадзорных животных можно направить заместителю главы администрации **Д.А. Орлову** (в виде официального письма), а также позвонить в службу ЕДДС по тел.: **005**

(указать свои Ф.И.О., адрес, контактный телефон, примерное количество безнадзорных животных, их местонахождение, улицу и т. д.)

ЧП-ОБЗОР

По данным Выксунского ОМВД:

На ул. Чкалова в Выксе из ВАЗ-2107 неизвестный похитил аккумулятор, а в п. Ближне-Песочное из «ГАЗели» – лестницу.

Не повезло ещё двум владельцам отечественных автомашин. В период с 16.00 2 марта до 4.30 3 марта на ул. Зуева в неизвестном для хозяина направлении «увели» ВАЗ-2101. Материал находится на проверке. Примерно в то же время, в ночь на 3 марта, со стоянки у завода корпусов угнан ВАЗ-2107. Позже машина была обнаружена в лесной полосе. Возбуждено уголовное дело.

НА ДОРОГАХ

1 марта в 19.15 на ул. Ленина, в районе дома №265, SsangYong сбил мужчину (1966 г.р.), который шёл по краю проезжей части в попутном направлении. Водитель иномарки сам доставил пострадавшего в ЦРБ. Врач констатировал у пешехода ушиб ноги. Госпитализация не потребовалась.

2 марта в 17.05 в м-оне Гоголя, около дома №29А, Nissan Murano при движении задним ходом столкнулся с ВАЗ-210740.

3 марта в 08.15 на Навашином шоссе на АЗС-100 Scania наехала на мужчину (1963 г.р.), который стоял рядом. У пострадавшего ушиб руки. Ему оказали медицинскую помощь на месте ДТП.

4 марта в 15.25 на пересечении улиц Пушкина и Ак. Королёва водительница Hyundai Solaris (1947 г.р.) решила проскочить на красный свет, что привело к столкновению с ВАЗ-21111. В результате ДТП пострадала маленькая пассажирка иномарки, которую перевезли на заднем сиденье в автокресле. Родители самостоятельно обратились в больницу. После медобследования девочку отпустили домой.

6 марта в 19.15 на ул. Островского, около дома №60, на нерегулируемом пешеходном переходе ВАЗ-21144 сбил девочку (2003 г.р.). У пострадавшей травмирована нога. Вместе с родителями она самостоятельно обратилась за медицинской помощью.

Напоминаем, если в ДТП только два участника и нет пострадавших, оба водителя имеют полис ОСАГО и между ними нет разногласий, то они имеют право оформить европротокол, оставить место ДТП и напрямую обратиться в страховую компанию.

При наличии разногласий в обстоятельствах ДТП, его участники должны сообщить о нём в дежурную часть по телефону: 3-12-02.

Согласно Правилам (п. 2.6.1) при ДТП без пострадавших, водитель обязан освободить проезжую часть, если создаётся препятствие движению других машин. При этом необходимо зафиксировать с помощью фотовидеофиксации положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры. За невыполнение обязанностей в связи с ДТП каждый из его участников может быть оштрафован на тысячу рублей (ст. 12.27 КоАП).

Для снижения аварийности на дорогах сотрудники ОГИБДД регулярно проводят оперативно-профилактические рейды. В ходе операции «Такси» к административной ответственности привлечены девять водителей. За время проведения операции «Бахус» стражи дорог выявили и предупредили 49 нарушений правил движения, задержали пятерых водителей в состоянии алкогольного опьянения, причём одного из них – повторно. Этому водителю грозит уголовная ответственность.

для справки

Владельцы, предполагающие, что их питомцев отловили, могут обратиться по адресу: Нижний Новгород, ул. Коминтерна, 29А, а также по тел.: 8 (831) 216-31-63. В рабочие дни звонки принимаются с 10.00 до 16.00. Администраторы ответят на все интересные вопросы. Самое главное – назвать дату пропажи собаки, адрес, точное описание, а лучше всего – предоставить фотографию собаки вместе с хозяином.

